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令和２年度 ５月定例会・事業の部

大城会長挨拶の様子

報告内容

WEB会議トップ画面

５月定例会の様子事業の部［グループディスカッション］

　５月20日（水）に令和 2年度初となる５月
定例会が、会員交流委員会の運営の中、先月
と同様に新型コロナウィルス感染拡大の防止
に伴い、ビデオ会議システムによる開催にて行
われました。
　初めに大城会長の挨拶から始まり、各担当
より依頼報告が行われ、専務理事からの報告
においては、YEG 活動について集合しての活
動自粛期間の報告があり、那覇 YEG として
慣れない環境の中での実施する活動において
確認を行われました。
　事業の部では、会員交流委員会の運営によ
り、各委員が同業種ごとに分かれて、“コロナウ
イルス” による仕事環境の変化に対する現状
報告と課題及び対策についてのグループディ
スカッションが開催されました。各会員より多
くの報告や課題内容や対策等が上がり各委
員会でのよりよいトークが行われました。

まこと～未来をつむぐ種をまく～令和2年度活動スローガン

W e b  M e e t i n g

NAHA CCI NEWS No.805 08



NAHA CCI NEWS No.805 10NAHA CCI NEWS No.80511

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

代表取締役　比嘉　普都哉

取締役　比嘉 亮仁

店舗情報

東京都中野区東中野1-23-4 MS-VILLAGE 201
TEL：03-5989-1206

株式会社 JMA

【営業時間】10：00 ～ 19：00
【定休日】 土・日曜日

店舗情報

那覇市安謝1-18-20 めぞねっとおかっぱ あお2号
TEL：098-860-1140

株式会社 LUXE BRAND

ホームページの制作や保守運営、チラシなど紙媒体の制作、広告運用、システム開発等を
行っております。また、インターネットや PC に関するご相談も受け付けております。

元々、中高の同級生の（司）匠事務所の久貝賢吾君より誘われており、今回、幼馴染の勇気
フードサービス株式会社の大城康史君が会長に就任するという事で、入会させて頂く事
になりました。

東京で仕事をしており、現在コロナの影響でなかなか沖縄に行けないので、あまり実感が
湧いていないのが現状ですが、今後様々な活動やお手伝いが出来たらと思っております。

以前、マーケティングや SEO を行っている会社に属していた事もあり、ホームページ等の
制作・システム開発からマーケティングを一貫してご提案出来る事が強みだと考えてお
ります。また、様々な業界の制作・開発を行っておりますので、ご相談頂けますと幸いです。

「信頼」です。

株式会社 JMA

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

( 株 ) LUXE BRAND「リュークス ブランド」設立 6 期目、社員の平
均年齢が 28 歳と若さと勢いが強みの会社です！（笑）野外フェスや
大型イベントの制作を中心に、スクール事業、商品 PR 事業、ホテル
開発事業と幅広く展開しております。スクール事業「LEAD」は、沖縄
の若者が収入を得ながら学べる研修プログラムとなっており、研修
終了後は「東京の上場企業に出向」「出資を受けて民泊運営」などそ
れぞれが思い描くキャリアに向けて日々成長しております。

下地勇気さんにご紹介いただき入会しました。

コロナの影響で、入会してからリモート会議にしか参加しておらず、まだまだこれからで
すが、イベント制作の経験を生かして精力的に活動していきたいです！皆様とお会いでき
るのが楽しみです！

事業の特性上、多くの若者が弊社グループに所属しております。その為、人材紹介や運営
委託を多く受注しております。人材不足等でお困りでしたら、是非ともご相談いただけれ
ばと思います！

ビジネスでは「美意識」が最も重要な価値観だと考えております。弊社の理念として「美意
識を持って豊かな沖縄を想像する」を掲げており、働くという価値観を学ぶに変え、個人
の自己実現を成す場を提供していき、サスティナブルな社会の実現を目指しております！

（株）LUXE BRAND

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI

那覇商工会議所青年部では、コロナ被害で苦境に立たされている那覇市内飲食店を応援するために、飲食店
応援企画第 1 弾として６月より開始した【那覇ＹＥＧデリ「わった～那覇めし宅配便」】の活動をスタートして
おります。是非この機会にサービスをご利用してください。　詳細については、【ちゅらグルメ】で検索 !!

NAHA YEG NEWS
「わった～那覇めし宅配便」那覇ＹＥＧデリ
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